

我校发展规划处一行赴内蒙古财经大学调研交流

9月12日，我校发展规划处一行赴内蒙古财经大学开展调研交流。内蒙古财经大学规划处处长李军、研究生院院长王珊、科研处副处长李文龙、就业指导与校友工作处及相关职能部门负责人参与座谈。



座谈会上，双方围绕发展规划工作、学科专业建设、科研项目管理等方面进行了深入交流，并就“十五五”规划编制思路交换了意见。何晓红重点介绍了我校在推动学科专业建设、加强科研队伍建设等方面的举措，强调学校正积极推动

转型升级与科研队伍建设，聚焦京津冀协同发展和北京高校服务地方建设需求，深化产学研融合与科技成果转化。他表示，希望通过此次调研学习内财大在服务地方发展方面的先进经验，特别是其在对接区域经济社会发展需求方面的创新做法。

内蒙古财经大学详细介绍了该校在学科布局优化、服务地方发展等方面的实践经验，特别是在贯彻落实习近平总书记赋予内蒙古的"五大任务"方面的具体做法。双方还就人才培养、科研合作等共同关心的话题进行了广泛探讨，一致同意今后继续保持沟通交流，在相关领域寻找合作机会。



此次调研为我校发展规划工作提供了有益参考，也为两校未来的合作交流奠定了基础。调研结束后，调研组看望了在当地工作的北石化校友，并与信息学院、经管学院、机械学院在蒙校友代表开展了座谈交流。